(MİSYON, VİZYON VE TEMEL DEĞERLER)

Okul/Kurum Müdürlüğümüzün Misyon, vizyon, temel ilke ve değerlerinin oluşturulması kapsamında öğretmenlerimiz, öğrencilerimiz, velilerimiz, çalışanlarımız ve diğer paydaşlarımızdan alınan görüşler, sonucunda stratejik plan hazırlama ekibi tarafından oluşturulan Misyon, Vizyon, Temel Değerler; Okulumuz/Kurulumuz üst kurulana sunulmuş ve üst kurul tarafından onaylanmıştır.
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Okulumuz öğrencilerini;  ilgi ve yeteneklerini geliştirerek onları hayata ve üst öğrenime hazırlamak,  haklarını kullanma, başkalarının haklarına saygı duyma, görevini yapma ve sorumluluk yüklenebilen birey olma bilincini kazandırmak,  millî ve evrensel kültür değerlerini tanımalarını,  kendilerine, ailelerine, topluma ve çevreye olumlu katkılar yapan, kendisi, ailesi ve çevresi ile barışık, başkalarıyla iyi ilişkiler kuran, iş birliği içinde çalışan, hoşgörülü ve paylaşmayı bilen, dürüst, erdemli, iyi ve mutlu yurttaşlar olarak yetiştirmektir.
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Çocuklarımızın düşlerinin buluştuğu eğitim, bilim ve kültür merkezi olmak.
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1) Nitelikli eğitim
2) Bireysel öğrenme ve becerileri desteklemek
3) Açıklık ve erişilebilirlik
4) Hesap verilebilirlik
5) Etkili okul içi ve dışı iletişim
6) Hakkaniyet ve eşitlik
7-Sahiplenme
8-Sürekli gelişim, verimlilik
9-Katılımcılık

